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COMUNICAT DE PRESĂ
al Rectorului Universităţii "Politehnica" din Timişoara

Ieri,  06.09.2011,  a  fost  finalizat  procesul  de  clasificare  a  universităţilor  româneşti  şi  s-au  dat 
publicităţii rezultatele.

Valoarea Universităţii  "Politehnica" din Timişoara,  cea mai veche universitate din partea de vest a 
României - universitate care a dat ţării şi străinătăţii peste o sută de mii de excelenţi ingineri în cei  
peste 90 de ani de existenţă a ei şi a contribuit decisiv la dezvoltarea Timişoarei ca centru industrial de  
primă  mărime  în  România,  la  atragerea  în  Timişoara  a  atâtor  mari  companii  străine  care  asigură 
timişorenilor  zeci  de  mii  de locuri  de muncă şi  venituri  substanţiale  la  bugetul  municipalităţii,  la 
bugetul de stat, la bugetul de pensii şi la bugetul de asigurări de sănătate- a fost confirmată o dată în  
plus prin încadrarea sa în prima categorie valorică, alături de doar 11 alte universităţi,  singura din 
Timişoara şi, mai mult, singura din partea de vest şi sud-vest a ţării formată din 12 judeţe (TM, 
AR, BH, SM, HD, AB, SB, VL, DJ, MH, GJ, CS).

Ca  Rector  al  Universităţii  "Politehnica"  din  Timişoara,  sunt,  desigur,  extrem  de  bucuros  că  s-a 
întâmplat  astfel  şi  le  mulţumesc  tuturor  colegilor  care  şi-au  adus  contribuţia  la  acest  succes 
excepţional. Bucuria este cu atât mai mare cu cât creşterea UPT la principalii indicatori după care s-a 
făcut clasificarea a avut loc pe parcursul mandatelor mele de Rector şi nu întâmplător, ci ca urmare a 
unei politici speciale pe care am dus-o în acest sens. Ca să exemplific, dau doar două cifre: la începutul 
perioadei de raportare, în 2006, UPT avea doar 57 lucrări ISI cu factor de impact, iar în ultimul an de 
raportare, 2010, a ajuns la 124 de astfel de lucrări. 

Asigur  studenţii  Universităţii  "Politehnica"  din  Timişoara,  angajaţii  săi,  cetăţenii  municipiului 
Timişoara, elevii viitori studenţi şi pe părinţii lor, firmele din Timişoara de-acum şi care intenţionează 
să vină în Timişoara, că Universitatea "Politehnica" din Timişoara va fi întotdeauna o şcoală extrem de 
serioasă,  care va produce profesionişti  adevăraţi,  excelenţi  în  specialitatea  lor  şi,  în  egală  măsură, 
deschişi la minte, purtători ai unui set sănătos de valori.

Vivat, crescat, floreat!

Prof.dr.ing. Nicolae ROBU
RECTORUL UPT


